
København dato 27. maj 2019 

 

Referat af ordinær generalforsamling i Julehjælpen.dk  

 

Dato: 27. maj 2019 kl. 19.00 

Sted: Symbion, Fruebjergvej 3, 2100 København Ø 

 

Generalforsamling forløb i henhold til indkaldelsen. 

1. Valg af dirigent og referent 
2. Årsberetning v/ Formand René Nørbjerg 
3. Fremlæggelse af revideret regnskab v/ Jannik Hansen 
4. Fastsættelse af kontingent 
5. Godkendelse af budget 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

1. Henrik Hahn (genopstiller ikke), René Nørbjerg (genopstiller ikke) og Jannik 
Hansen er på valg  

2. Stella Høedt og Anne-Mette Christensen stiller op som nye medlemmer i bestyrelsen  
7. Indkomne forslag - Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være 

formanden i hænde senest 14 dage før generalforsamlingen 
1. Der er indkommet et forslag fra Formanden. (vedhæftet som bilag) 

8. Eventuelt 
Valg af dirigent og referent 

Til dirigent valgtes Henrik Hahn-Nissen. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

Til referent valgtes Jannik Hansen 

Årsberetning 

Formandens beretning blev taget til efterretning og godkendt. Den er med i slutningen af dette referat  

Fremlæggelse af revideret regnskab 

Jannik Hansen fremlagde den reviderede årsrapport, der blev godkendt. 

Fastsættelse af kontingent 

Det blev besluttet af fastholde kontingent på kr. 150,00 årligt. 

Godkendelse af budget 

Jannik Hansen fremlagde budget for 2019, der efter tilpasning udviser et underskud på kr. 1.100. 

Budgettet blev godkendt. 
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Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Stella Høedt og Anne-Mette Christensen blev enstemmigt valgt til bestyrelsen. 

Indkomne forslag 

Rene Nørbjerg havde stillet forslag om at bemyndige bestyrelsen til, at udvide bestyrelsen med 1-2 

bestyrelsesmedlemmer efter generalforsamlingen, uden at indkalde til ekstraordinær generalforsamling. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

Eventuelt 

Intet. 

 

Som dirigent 

 

_____________________ 

Jannik Hansen 
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Formandens beretning; Generalforsamlingen i Julehjælpen.dk mandag den 27. maj 2019.  

Kære alle. 

Jeg vil her som formand give min beretning for det sidste år, altså siden generalforsamlingen i maj 2018. 

 

Overordnet set kan jeg fortælle jer, at det har været et spændende, interessant, men også udfordrende år. 

Det har været et år, hvor vi har arbejdet på at rydde op i en større gamle sag, vi har udviklet Julehjælpen.dk 

med nye sponsorer, f.eks. Royal Unibrew, det største sponsorat i Julehjælpen.dk´ historie, men også mange 

mindre sponsorer er kommet til, og flere af dem har et ønske om at fortsætte samarbejdet samt dialog om 

at udvide deres samarbejde med os. 

Den beretning vil være delt op i følgende emner:  

 Bestyrelsens opgaver i overordnede linjer   

 Fakta vedr. sponsorater, frivillige, økonomi  

 Sagen mod den tidligere formand 

Men  

Allerførst vil jeg gerne en kæmpe tak til alle jer frivillige her i Julehjælpen.dk uden jer havde det ikke være 

muligt at opnå det fantastiske resultat, som er opnået sidste år.  

Tak til jer alle, og husk alle opgaver er vigtige, ellers ville de blive fjernet.  

Bestyrelsens opgaver i overordnede linjer 

Overordnet set har bestyrelsens 2 opgaver: 

1. At sikre bogføring af indtægter og udgifter foregår korrekt.  

a. Baggrunden for dette skal findes i, at vi søger offentlige midler, og stilles der tvivl om denne 

del kan foreningen blive afvist af kommunale midler samt øvrige sponsorater 

2. At der er valgt en direktion, som i dagligdagen tager sig af den daglige drift.     

I 2018 har der været styr på begge dele, men ikke uden at vi ved pkt. 1. bogføringen var nødt til, at få en ny 

ind på posten, tak til Anne Mette Christensen for at du sagde ja til denne opgave, da jeg i sommer spurgte 

dig.  

En opgave vi her i foråret 2019 har udvidet til at omfatte endnu en person mere; Eva Bilsby, også en stor 

tak til dig for at du gerne vil hjælpe med denne vigtige opgave.  

Derudover har bestyrelsen opgaver omfattede dialog med såvel erhvervsdonationer, pressen, både de 

positive sager, hvor direktionen f.eks. foreslog at vi gav erstatningsgavekort ved fætter BR´ konkurs til de 

modtagere, der blev fanget i den klemme, at de pludselig ikke kunne bruge deres gavekort til at købe 

julegaver for. Den 22.12. var jeg i Tv2 for at fortælle om det store arbejde I yder heldigvis var fokus på den 

familie i Svendborg, som havde fået hjælp af os, fremfor at jeg skulle i rampelyset. Det er jo børnene og 

deres familier, vi er til for. 

Den negative del af pressen var også tilstede, idet vi jo har en sag kørende mod den tidligere formand. 

Dette oplevede jeg umiddelbart efter min tiltrædelse som formand sidste år, da vi fortalte om sagen på 
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vores facebook side. En stor til Henrik Hahn for at stå for denne håndtering af såvel ekstra bladet, JP og 

andre medier.   

 

Fakta vedr. sponsorater, frivillige, bidragsydere 

Overordnet set kan jeg sige at 2018 har været det år, hvor der er har været mest af alt, både sponsorater, 
frivillige, bidragsydere og den samlede økonomi. 
Og bare lige nogle hovedtal: 
Antal ansøgere er fra 2015 til 2018 steget med næsten 100% til over 10.000 ansøgere 
Antal unikke bidragsydere er fra 2015 til 2018 steget med næsten 35% til ca. 9.000 bidragsydere 
Antallet af frivillige er nu over 100, det største antal, stor tak for indsatsen. 
Omsætningen har været den største i Julehjælpen.dk historie. Hvilket vores økonomiansvarlige vil 

gennemgå senere her på generalforsamlingen. 

En af de faste sponsorer, vi har er Ajax håndbold, og sidste år blev der lagt endnu et indtægtsgivende 

arrangement i deres håndbold hal, det var bankospillet den 24.juni (Halvvejs til Jul), tak til Jannik for at 

være bindeled mellem bestyrelsen og Ajax håndbold.  

Sagen mod den tidligere formand 

Som de fleste nok er orienteret om at vi i Julehjælpen.dk en sag i gang mod den tidligere formand og stifter. 

Desværre er denne sag ikke afsluttet endnu, derfor er status herfra meget kort og lyder således: 

Julehjælpen.dk advokat er i dialog med den tidligere formands advokat om sagen samt det videre forløbet, 

det er aftalt at mødes med Frederiksberg ret, når politiet og vores forsikringsselskab her i foråret er klar til 

sagen.  

Jeg håber at sagen snart kan afsluttes, så fokus hos Julehjælpen.dk kan blive at hjælpe børn og deres 

familier med, at få en bedre jul.  

Denne sag har kun været muligt, fordi vores direktion; Joan og Susan har lagt utrolig mange timer i at bistå 

såvel Julehjælpen.dk advokat samt Politiet med svar på deres spørgsmål. Denne opgave har været stor, 

meget stor.  

 

Til sidst vil jeg gerne sige jer alle tak for at I sidste år på generalforsamlingen bakkede om mig, som 

formand. I år er jeg klar til at give stafetten videre, til dem der bliver valgt til den nye bestyrelse. Og med 

disse ord vil jeg afslutte min beretning og give ordet tilbage til dirigenten. 
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